
Areál SPORTCENTRA SLUNETA byl počátkem sedmdesátých let vybudován jako sportovní zařízení pro krajské město Ústí

nad Labem. Areál spravovala TJ Chemička. Hala byla určena sálovým sportům. Dominantně slavné éře ústeckého volejbalu

a basketbalu, ale byla využívána i ke společenským akcím.

Po roce 1989 získal halu sportovní oddíl TJ Chemička do vlastnictví a následně v roce 2008 ji odkoupil nový majitel, firma

SLUNETA s.r.o. se sídlem v Dubňanech.

Hala byla po dobu delší než 35 let pouze udržována v provozu, bez větších investic do rozvoje či oprav a nyní je ve stavu

vyžadujícím regeneraci. Její provozní i technické vybavení je za zenitem své životnosti a je nutno postupnými kroky

dosáhnout obnovy provozního stavu, který bude nejen funkční, ale i ekonomický. Je potřeba daleko lépe využít potenciál

haly a zároveň zlepšit vytápění a zásobování elektrickou energií s využitím nových ekologicky šetrných technologií.

Regenerace haly

Základní principy regenerace haly:

Co nejvíce využít potenciál haly, který není používán

Stávající prostory, které jsou používány opravit a vymezit jim nové účelnější využití

Zrekonstruovat, případně vyměnit topení a zásobování el. energií,

Vybudovat nové účelné prostory

Upravit okolí haly tak, aby se zlepšila komunikace pěších osob a přístup vozidel

Prvním krokem je opravit šatny pro sportovce vytvořit jim mnohem přirozenější prostředí včetně možnosti

regenerace.

Následným krokem bude oprava fitcentra a jeho zpřístupnění veřejnosti.

Hledá se využití pro vestibul. Především je snaha vytvořit atraktivní prostor pro diváky.

Současně je připravován velmi ambiciózní projekt nové tréninkové haly na střeše administrativního křídla. Pokud se podaří

najít finanční prostředky, vznikne v Ústí nad Labem nové, velmi kvalitní sportovní zařízení.

www.sportcentrumsluneta.cz



Významným projektem je výstavba tréninkové haly. Realizována by měla být jako
nástavba nad administrativní „jižní“ částí objektu SPORTCENTRA SLUNETA.
Nová hala je koncipována jako ocelový skelet s rozpětím 21 m a délkou 54m. a je
doplněna atypickým prvkem proskleného průčelí. Základem sedlové střechy bude
příhradová konstrukce.. Hala bude přístupná dvěma schodišti u štítových zdí. U
západního štítu bude schodiště kompletně nové u východního štítu naváže na
přístupové schodiště do suterénu budovy z I. N.P. Pro dopravní přístupnost bude
využíváno stávajících komunikací upravených pro lepší pohyb pěších i možnost
parkování.
Kromě hrací plochy umožňující praktikování basketbalu, badmintonu, volejbalu,
florbalu a fotbálku nám nové prostředí nabídne i kompletní zázemí se čtyřmi
šatnami, dětský koutek a malý sál pro aerobik, úpolové sporty, jógu, včetně
sportovního zázemí.
Věříme, že dané prostory budou využívány všemi věkovými kategoriemi sportovců,
ale prioritou SLUNETY je maximální podpora sportující mládeži.


